

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі електричної енергії

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>«Природний газ», код ДК 021:2015 – 09120000-6 – Газове паливо</p> <p>Очікувана вартість: 413 848,00 гривень (Чотириста тринадцять тисяч вісімсот сорок вісім гривень 00 копійок) з ПДВ.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченими законодавством України і діючими на період постачання товару.</p> <p>Якість газу, який передається, повинен відповідати вимогам ДСТУ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення. Технічні умови».</p> <p>Товар повинен бути сертифікований у встановленому законом порядку (наявність свідоцтв, сертифікатів відповідності, якості на Товар) та відповідати державним стандартам України тощо.</p> <p>Постачальник природного газу повинен мати ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу на території України. Інформація про включення Учасника до ліцензійного реєстру НКРЕКП повинна бути опублікована на офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.</p> <p>Кількість (обсяг) послуг: 7,8 тис. куб. м.</p> <p>Строк надання послуг з 01 січня по 15 квітня 2024 року</p> <p>Місце дислокації: м. Одеса, вул. Аеропортівська, 27/1; Одеська обл., м. Ізмаїл, пр-т Суворова, 362; Одеська обл., м. Роздільна, вул. Калініна, 2; Одеська обл., смт. Доброслав, вул. Промислова, 29; Одеська обл., м. Березівка, вул. Пушкінська, 27; Одеська обл., м. Подільськ, вул. Соборна, 202 Б.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості природного газу використовувалась інформація про тарифи, ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих та теперішніх періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.</p> <p>Очікувана вартість: 413 848,00 гривень</p>